

12 MAR 1972

ПРАВДА ДОСТОЯ
ТАШКЕНТ



КЛАССИЧЕСКИЙ БАЛЕТ **ГАСТРОЛИ**

СЕГОДНЯ в Ташкенте заканчивается гастроль Государственный концертный ансамбль Союза ССР «Классический балет». Созданный в 1966 году, «Молодой балет» сразу получил признание и стал популярным. В минувшем году состав ансамбля с новым именем обновился почти наполовину. В молодой коллектив пришли и новые руководители, а в прошлом солисты балета Большого театра: директором стал И. А. Селезнев, художественным руководителем — народный артист РСФСР Ю. Т. Жданов.

В талантливом коллективе, который уже не раз с успехом гастролитировал в городах нашей страны и за рубежом, сорок солистов. Это выпускники Московского, Ленинградского, Пермского и других хореографических училищ.

В каждом номере программы гости стремятся полнее раскрыть хореографический образ, выразить его мысль и чувства. Балетмейстеры и танцовщики, идя по пути экспериментов, в то же время сохраняют высокую технику, бережно относятся к традициям классического балета. Ташкентские зрители осо-

бенно тепло встречают выступления Нины Даниловой, Виктора Касацкого, Ольги Павловой, Дмитрия Брянцева и других артистов молодежного коллектива. Успеху его гастролей способствует отличной музыкальное сопровождение оркестра под руководством В. Фидлера.

Ш. ЗАИНУТДИНОВ.

На снимке: фрагмент из композиции «Единство» на музыку Филиппино.